

## 被曝“育有6子女” 蓝翔校长涉超生被查

本报讯 山东省济南市天桥区计生部门有关负责人10月28日表示,已就网络上反映的山东蓝翔高级技工学校校长荣兰祥“育有6子女”问题正式启动调查。

近日,网曝全国人大代表、山东蓝翔高级技工学校创办人荣兰

祥“育有6子女”,引发舆论高度关注。天桥区计生部门有关负责人表示,天桥区人口计生委和药山街道办事处计生部门已成立调查组,对荣兰祥是否存在超生情况启动正式调查工作。调查组已与荣兰祥取得联系,并确定近期和其本人见面,核查其子女实际

情况。核查内容包括子女姓名、出生年月、出生地点、孩次、现落户地等方面。

据了解,荣兰祥的户口是2004年5月迁入济南天桥区的。

10月27日和28日记者曾致电济南市天桥区人口计生委,计生委工作人员表示,荣兰祥计生

资料不在济南。区人口计生委大概9月份开始调查此事,想约谈荣兰祥核实子女出生证明等信息,但对方始终不露面。而荣兰祥原户籍所在地河南商丘市虞城县人口计生委也称找不到荣的计生资料。

(新华人民)

## 巴音朝鲁当选 吉林省人大常委会主任 蒋超良当选省长

新华社长春10月29日电 在10月29日吉林省第十二届人民代表大会第三次会议上,巴音朝鲁当选为吉林省人大常委会主任,蒋超良当选为吉林省省长。

## 田北俊被撤销 全国政协委员资格

本报讯 鉴于田北俊委员不听劝告,公开发表不利于香港特别行政区行政长官和特区政府依法施政的言论,严重违反《中国人民政治协商会议章程》和有关政治决议,经全国政协十二届常委会第八次会议表决通过,撤销田北俊第十二届全国政协委员资格。

田北俊昨日下午表示,尊重并接受此决定,亦会向香港自由党提出辞去自由党党魁职务。

田北俊,男,汉族,1947年1月出生,此前为全国政协“特邀香港人士”界别,现任职务为香港特区立法会议员,自由党主席,香港万泰制衣有限公司主席。(新华)

## 北车南车将合并 为高铁“走出去”形成合力

据新华社北京10月29日电 世界轨道交通装备排名前两位的制造商——中国北车和中国南车将于近期合并。记者经向两家公司有关部门核实,目前两家公司已成立合并工作组,正就合并事项展开工作。中国高铁装备制造将“一个声音”对外说话,为高铁“走出去”形成合力。

近年来,随着中国高铁和轨道装备的迅速发展,中国北车、中国南车进入快速发展期。两家不仅包揽了国内所有动车组市场,还有80%以上的货运列车以及大部分地铁车辆份额。在海外,两家凭借可靠的技术、丰富成熟的国内运营经验以及相对低廉的价格,逐渐占领海外轨道装备市场。但是,在大踏步“走出去”的同时,两家企业在海外相互竞争的“负面效应”逐渐显现,相互压价、恶性竞争时有发生。

南北二车最早隶属于原铁道部中国铁路机车车辆工业总公司。2000年,原铁道部将“中车”按地域拆分为“南车”和“北车”,两车的生产、销售大致以黄河为界。

## 在机关食堂 接受超标准接待 扬州市长被警告

本报讯 据中央纪委监察部网站消息,今年5月8日至9日,扬州市党政考察团赴河南省学习考察。考察团5月9日晚上抵达扬州后,市委副书记、市长朱民阳,江都区委书记、扬州空港新城党工委书记蒋爱祥等考察团成员在空港新城管委会食堂接受超标准接待。

经江苏省委常委研究并报中央纪委批准,给予朱民阳党内警告处分。扬州市委给予蒋爱祥党内严重警告处分,市纪委对相关当事人进行了诫勉谈话。(中新)

## 一货轮在长江宜昌段倾覆 6人失踪

本报讯 据新华视点微博消息,记者昨日从湖北省宜昌市获悉,10月28日22时20分左右,宜昌鸿海船务有限公司所属鸿海001轮从夷陵区虾子沟运输碎石料至虎亭虎牙砂石厂途中,在长江中游宜昌长江公路大桥下约200米水域北岸倾覆。8名船员中2人获救,6人失踪。(财新)

## “被扎针女婴” 一周左右出院

昨日,北京儿童医院的护士在护理“被扎针女婴”。

10月28日,备受关注的山东“被扎针女婴”在北京儿童医院进行了手术,体内的12根金属异物被成功取出。北京儿童医院表示,目前患儿已度过危险期,各项生命体征均较平稳,正在进行术后恢复。由于手术造成的创伤极其微小,患儿预计一周左右有望出院。

新华社发



## 因经适房腐败 郑州今年18人被查 11人为民警

新华社郑州10月29日专电 (记者刘金辉)记者日前从郑州市检察院获悉,今年1至9月份,郑州市检察机关通过调查倒卖经适房的犯罪案件,共查办经适房领域贪污贿赂犯罪案件18件18人,其中涉及公安派出所户籍管理民警11人,住房保障和管理行政部门工作人员5人,涉案金额达510余万元。

去年年初,郑州爆出“房妹”案,其一家共拥有29套房,并被指其中11套为经适房,之后,“房妹”之父郑州市二七区房管局原局长翟振锋涉嫌违法违纪被立案侦查。经查明,翟振锋确有29套房,涉嫌贪污、受贿、挪用公款等6项罪名,涉案金额高达3000多万元。今年8月份,翟振锋等4名涉案被告人在郑州市中级人民法院受审。

而此案仅是经适房腐败的冰山一角,从郑州市此前查获的经适房腐败案件看,在经适房开发建设环节,官商勾结、徇私舞弊现象严重;在分配环节,民警参与倒卖户口成经适房腐败重要一环。

2012年4月,郑州市政府意识到经适房的混乱,宣布停建经适房,但已经审批通过的项目仍正常建设,以满足轮候家庭的住房需求。当年8月,河南省住建厅宣布2013年全省全面取消经适房,原因之一,是经适房资格审查比较难,容易滋生腐败,在操作过程中容易有失误。

## 疑因感情纠纷,酒后致伤女方 男子驾车逃逸致2死15伤

本报讯 昨日早上7时许,湖北十堰市房县发生驾车连环撞人案。房县政府新闻办公室13时19分通报称,肇事者疑因感情纠纷,酒后致伤女方,在驾车逃离现场途中,撞伤多名行人。

通报称,目前,事件已致2死15伤,其中两名重伤者因抢救无效死亡。这是官方第三次对外通报死伤数据,12时15分通报的死伤数据为2死17伤。

但一名接近当地官场的知情人士向记者透露,事故已造成至少4人死亡,其中3人当场死亡,1人送医途中死亡。另据《南方都市报》报

道,房县殡仪馆称,房县人民医院报告已有4人死亡。昨日14时左右,记者联系房县县委宣传部李姓副部长核对死亡人数,对方未接电话,也未回复短信。

通报介绍,肇事者为邓仲昆,男,1980年5月生,系房县九道乡八里坡村一组人,疑因男女感情纠纷,酒后致伤女方,在驾车逃离现场途中,撞伤多名行人。

目前,房县正全力抢救伤员,做好相关善后工作,案件正在侦办中。邓仲昆已被警方控制。(新京)

## 糖尿病治疗仪免费赠送

糖尿病一直被认为是久治不愈的疾病,得了糖尿病就意味着长期服药,并要忍受并发症带来的痛苦而无能为力。专家经过大量的临床调查,总结了糖尿病患者久治不愈的原因,主要是以下几个方面:

1. 治疗不及时:早期的糖尿病没有任何症状,不痛不痒,能吃能喝,患者自己不重视;2. 治疗无恒心:患者对糖尿病了解不够,认为治不好,就悲观失望,听之任之;3. 治疗不科学:传统的治疗都是单纯地降低血糖,没有从根本上去修复胰岛B细胞的功能。

脑中高频经络通糖尿病治疗仪打破传统治疗常规,走出单一降糖的治疗误区,从病根源入手,恢复胰岛功能,增加胰岛素的分泌量,有效治疗糖尿病:

一、数码电极激活老化、休眠的胰岛细胞;采用微电脑智能生物芯片技术,通过数码电极产生模拟正常胰岛细胞的生物电磁波,激活老化、休眠的胰岛细胞,提高胰岛细胞活性,增加胰岛素的分泌量,加快胰岛素对糖元的合成代谢,稳步降低血糖。二、药物离子导入负压电极,全面修复胰岛功

能。运用药物离子导入技术,从源头上修复胰岛组织,全面恢复胰岛细胞的正常生理功能,促进胰岛素的分泌,满足机体对胰岛素的正常需求。三、纳米激光能提高机体免疫力,清除血液中的毒素、氧自由基等有害物质。阻止进一步对胰腺组织的损害,改善胰腺组织的微循环,同时促进各组织对血液中营养成分的吸收,全面促进胰腺功能,防止糖尿病的再次发生。国际高新技术,物理疗法,短时间内降血糖,减服降糖药,并发症逐渐消失,避免了长期用药带来的不良反应,当前医学界一致公认,生物电已被视为激活胰岛细胞最有效的方法,中国研发的糖尿病治疗仪,患者完全可以在家轻松治疗糖尿病。

为帮助糖尿病患者早日摆脱病痛折磨,彻底走出口服降糖药的单一降糖误区,现启动大型糖尿病爱心康复工程,来电申领价值11200元一台的糖尿病治疗仪产品,只需来电登记,确诊为糖尿病患者就可申领,建立健康档案,每人仅限一台。每位来电患者均可获得权威专家指导及疗效跟踪服务。(本次活动只申领治疗仪器,不赠耗材。)

赠送热线:400-110-5505